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Φθιώτιδος Συμεών: «Ο Σταυρός και ο Γολγοθάς 
της ΛΑΡΚΟ να οδηγήσει στην Ανάσταση της»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Με την ευχή από τον Μητροπολίτη κ. Συμεών
«ο Σταυρός και ο Γολγοθάς της ΛΑΡΚΟ να οδηγήσει στην 
Ανάσταση της!», πραγματοποιήθηκαν οι προπασχάλιες 
εκδηλώσεις των Παραρτημάτων του Ωδείου της Ι.Μ. Φθιώτιδος 
«ΓΕΡΜΑΝΟΣ ο ΜΕΛΩΔΟΣ».

Ένα εξαιρετικό μουσικο-αφηγηματικό οδοιπορικό της Μ. Εβδομάδας υπό τον τίτλο 
«Δεῦρο πᾶσα κτίσις, ὕμνους ἐξοδίους προσοίσωμεν» πραγματοποίησε η 
Ιερά Μητρόπολις Φθιώτιδος και το Ωδείο της Ιεράς Μητροπόλεως «ΓΕΡΜΑΝΟΣ 
ο ΜΕΛΩΔΟΣ» αυτήν την εβδομάδα με επίκεντρο τους όμορφους αύλειους χώρους 
των Ιερών Ναών Αγίου Χαραλάμπους Ραχών και Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης 
Μαλεσίνας, στην Ανατολική Φθιώτιδα και στην Λοκρίδα και το οποίο παρουσίασε η 
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κ. Γεωργία Κατόπη.

Τις εκδηλώσεις επιμελήθηκαν οι καθηγητές του Ωδείου κ. Ευαγγελία Γούβαλη, κ. 
Μαργαρίτα Παλαιολόγου, κ. Κατερίνα Κωνσταντίνου, κ. Ανάργυρος Βλάχος, κ. 
Ευθύμιος Τσούμας και κ. Αριστοτέλης Αντωνίου υπό την καθοδήγηση των κατά 
τόπον αρμοδίων ιερέων και των υπευθύνων των παραρτημάτων, πάντα υπό την 
άοκνη επίβλεψη του Διευθυντή του Ωδείου Δρ. κ. Ανδρέα Ιωακείμ.

Δυο πραγματικά υψηλού επιπέδου εκδηλώσεις που παρουσίασαν τα πάθη του 
Θεανθρώπου μέσα από την υπέροχη υμνολογία και την πλούσια μουσική παράδοση,
ξεκινώντας από την Κυριακή των Βαΐων έως την Κυριακή του Πάσχα και 
στις οποίες συμμετείχαν μαθητές από τα παραρτήματα Ραχών, Δυτικής 
Φθιώτιδος, Κάτω Τιθορέας, Καμένων Βούρλων-Μώλου, Παραλίας 
Λιβανατών και Μαλεσίνας.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών, πρόεδρος και 
ιδρυτής του Ωδείου, ευλόγησε και τις δύο εκδηλώσεις σημειώνοντας για ακόμη μία 
φορά ότι η «όλη η Φθιώτιδα είναι μία οικογένεια, είμαστε ενωμένοι με αγάπη και 
αυτό φαίνεται και μέσα από τα παιδιά μας, τα οποία μας εισήγαγαν με τις 
αγγελικές τους φωνές στο Πάθος και στην Ανάσταση του Χριστού».

Ο κ. Συμεών ευχαρίστησε ιδιαιτέρως τους κατά τόπον Δημάρχους και ιδίως τους 



Στυλίδος κ. Ιωάννη Αποστόλου, Μακρακώμης κ. Γεώργιο Χαντζή, Αμφίκλειας κ. 
Αθανασία Στιβακτή, Καμένων Βούρλων κ. Ηλία Κυρμανίδη και Λοκρών κ. Αθανάσιο 
Ζεκεντέ, ενώ συνεχάρη πατρικώς τους ιερείς των Ενοριών για την στήριξή τους 
και την αγάπη τους προς το έργο παιδείας και πολιτισμού, το οποίο επιτελεί η 
τοπική Εκκλησία μέσω του Ωδείου της Μητροπόλεως «Γερμανός ο Μελωδός», τους 
υπευθύνους και τους καθηγητές των Παραρτημάτων και κυρίως τα παιδιά και τους 
γονείς τους, οι οποίοι εμπιστεύονται την μουσική καλλιέργεια και την ανάπτυξη 
της ψυχής των παιδιών τους στο Ωδείο της Ιεράς Μητροπόλεως, ενώ αναφέρθηκε 
με ευγνωμοσύνη στην «ψυχή» του Ωδείου, τον Διευθυντή Δρ. κ. Ανδρέα Ιωακείμ, 
εκφράζοντας την ευαρέσκειά του για το σπουδαίο έργο, το οποίο επιτελεί το Ωδείο 
της Μητροπόλεως και την συνεχώς αυξανομένη πρόοδο των 800 και πλέον 
μαθητών και μαθητριών και στα 10 κατά τόπους Παρατήματα σε όλο το εύρος της 
Φθιωτικής γης, όσο και στο Κέντρο του Ωδείου, στην Λαμία.

Ο κ. Συμεών, πέρα από τα πολλά θεολογικά και πνευματικά μηνύματα, τα οποία 
έστειλε, στην εκδήλωση στην Μαλεσίνα πραγματοποίησε και μία ειδική αναφορά 
στην δοκιμασία των εργαζομένων της ΛΑΡΚΟ τονίζοντας χαρακτηριστικά:
«Εύχομαι ο Σταυρός και ο Γολγοθάς της ΛΑΡΚΟ να οδηγήσει στην 
Ανάσταση της!»

Τις εκδηλώσεις πλαισίωσε η παραδοσιακή ορχήστρα με μαθητές και καθηγητές 
του Ωδείου καθώς και οι παραδοσιακές χορωδίες του Συλλόγου Γυναικών 
Στυλίδος, του Ιερού Ναού Αγίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου Παγκρατίου 



Λαμίας και η Εκκλησιαστική – Παραδοσιακή Χορωδία του Δήμου Λοκρών.

Στις εκδηλώσεις παρέστησαν ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Φθιώτιδος κ. Ηλίας 
Σανίδας, ο Δήμαρχος Στυλίδος κ. Ιωάννης Αποστόλου, ο Δήμαρχος Λοκρών κ. 
Αθανάσιος Ζεκεντές, ο Δήμαρχος Καμένων Βούρλων κ. Ηλίας Κυρμανίδης, 
εκπρόσωποι της Δημάρχου Αμφικλείας, καθώς και εκπρόσωποι της παιδείας και 
των πολιτιστικών συλλόγων της περιοχής.

Στις 27 Απριλίου 2024, στο Αμφιθέατρο του Πνευματικού και Διοικητικού Κέντρου 
της Ιεράς Μητροπόλεως στη Λαμία, θα πραγματοποιηθεί η κεντρική προπασχάλια 
εκδήλωση υπό τον τίτλο: «Ανάστα η Πατρίς μου». Πρόκειται και για εκδήλωση 
μνήμης για τα 50 χρόνια από την τουρκική εισβολή στην Κύπρο με ύμνους και 
θρήνους της Μεγάλης Εβδομάδος από τα μουσικά σύνολα του Ωδείου της Ιεράς 
Μητροπόλεως Φθιώτιδος «ΓΕΡΜΑΝΟΣ ὁ ΜΕΛΩΔΟΣ» καθώς και απαγγελία 
επίκαιρων αποσπασμάτων από την ηθοποιό Λουκία Μιχαλοπούλου.


